



高跟鞋不超4厘米,过马路不能看手机

《泰州市道路交通安全条例》5月1日施行,交通违法行为将记入个人诚信档案

4月23日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会。会议邀请泰州市人大法制委副主任委员、常委会法工委主任钱刚,泰州市政府法制办主任杨敏,解读将于5月1日起施行的《泰州市道路交通安全条例》。

张小燕 贾健 毛晓华

钱刚介绍,《泰州市道路交通安全条例》(以下简称《条例》)共八章六十二条,针对道路交通安全管理中存在职责交叉、界限不清的现状,进一步明确了政府和部门的职责;针对工程运输车、电动自行车和电动三、四轮车交通违法行为突出、事故频发等交通安全管理“顽疾”,《条例》第二章中,明确了工程运输车辆的运行条件,规定对电动自行车进行登记,对电动三、四轮车采取禁止通行措施,且不得用于客运经营。

此外,《条例》还聚焦群众普遍关注的停车、道路拥堵等热点

难点问题科学设定了相关制度,提出设立公交专用车道,实施公交优先;强调科学、规范、合理地设置交通安全设施,对交通信号灯合理配置,对设置不合理、辨认不清或者可能造成误导的交通标志、标线,及时进行调整或者修复;明确同步发展静态交通,推进立体式停车和停车引导系统建设;要求人员密集场所的经营管理单位,协助维护场所门口和周边的道路交通秩序;规定城市道路上的轻微交通事故快速撤离,保障道路畅通等。

“为根治‘中国式过马路’‘中国式开车’等交通陋习,《条

例》在第四章中对机动车、非机动车驾驶人,行人、乘车人应当遵守的通行规定作了补充和细化,以进一步规范道路交通行为,减少道路交通安全隐患。如规定行人过马路,不允许斜穿马路,过马路时不得有浏览电子设备、看报纸等妨碍交通安全的行为;驾驶员穿拖鞋、跟高4厘米以上高跟鞋、赤脚、手持电话通话或浏览电子设备的也将受罚。”杨敏透露,《泰州市道路交通安全条例》施行后,市民的相关道路交通安全违法信息还将纳入公共信用信息系统,记入个人诚信档案。

新鲜! 学校“隔空面试”招学生

4月22日中午12点半,一场特殊的“隔空面试”在扬州与青海两地举行。来自青海省的26名考生,在当地通过视频的形式,接受了来自扬州工业职业技术学院考官的“面试”。

现代快报记者了解到,作为江苏省示范性高职院校,扬工院今年首次采用对少数民族考生“隔空面试”的录取模式。参加此次面试的考生多为艺术生,他

们报考的专业主要是该校装饰与艺术设计学院的数字媒体艺术设计专业以及平面设计专业,考生们大多能歌善舞,现场展示唱歌跳舞,引得考官阵阵掌声。

本次考试结果将按照省招办的统一部署,在规定的时间内拟定录取名单,报省招办审核后公布在高校的招生信息网上。
纪丽娅 臧晓松

可恨! 他专向在校学生放高利贷

今年3月中旬,扬州高邮市公安局菱塘派出所民警在走访过程中听群众反映:近期有一伙人前往小王家中暴力讨债,民警随即展开调查。在扬州念中专的小王,认识了开小额贷款公司的陶某,陶某专门针对在校学生“放贷”。小王借了8000元,可是没到半年,8000元就“翻滚”成了3万多元。小王随后又向陶某借了几万元用来支付之前的本

息。结果利息越滚越多,最后小王欠下了数十万元“贷款”。

今年3月初,陶某见找不着小王,就雇佣4人趁夜色开车前往小王家中,暴力催债。3月底,民警在扬州警方的大力配合下,在陶某开办的小额贷款公司内,将5名嫌疑人抓获。4月18日,陶某等5人因故意毁坏财物被高邮警方移送起诉。

书斋 乐土 臧晓松

花50万能销掉网上追逃? 骗人的

扬州交警支队对外通报了一起案件:经过多日研判分析和连续24小时的蹲点守候,4月18日上午,扬州交警支队机动中队民警王晓嵩、王伟等在西湖镇蜀秀花园抓获一名诈骗50万元的网上逃犯田某某,(男,51岁,邗江区人)。

今年4月3日,田某某谎称能疏通关系撤销袁某因涉嫌非法拘禁被上海警方上网追逃的案件,诈骗袁某50万元后逃跑。

目前嫌疑人正在依法讯问过程中,下一步将依法移交立案单位南京市公安局溧水分局进一步处理。
祝隽 臧晓松

谎称要买摩托,试驾时把车开走了

两年前,犯罪嫌疑人当着庞先生的面,以试车为名,把他新买不到4个月的摩托车开跑了……时隔两年,庞先生没想到他还能拿到公安机关帮助追回的两万元退赃赔偿款。

庞先生是个摩托车发烧友,2015年12月份花3.5万元买了一辆原装进口的雅马哈摩托车。买回来发现无法上牌,他就将车挂到了网上交易平台。没几天,“买家”王某就跟他联系上了。

2016年4月29日,两人相约在泰州见面,王某打的前来,几

句话后,王某提出要试车,庞先生毫不犹豫交出了摩托车钥匙。

王某跨骑上摩托后,从缓缓前行到快时慢,最后突然加速,消失在庞先生的视线里……

庞先生报警后,民警到场发现那个鼓鼓囊囊都是钱的腰包里,只有三摞封面第一张是人民币,其他的都是冥币。

泰州海陵公安秦派出所的办案民警从王某与庞先生聊天内容发现线索,联系陕西汉中警方在王某老家将其抓获。

储欣 王源 毛晓华

画说泰州



4月21日上午,由泰州市高港区卫计委、白马镇、区工商联、泰州市第三人民医院联合主办,上海高港商会承办的上海医疗专家大型义诊活动在泰州市第三人民医院门诊大厅以及泰州海军小学举行。来自上海瑞金医院、中山医院等15家医院40人组成的专家团队,为高港区患者提供专业、全面的治疗服务。

邵釜明 毛晓华 文/摄

卫冕扬马,非洲小伙四连冠

女子组冠军也来自埃塞俄比亚



比赛现场 通讯员 供图

22日上午8时,2018扬州鉴真国际半程马拉松赛在扬州马拉松公园鸣枪开跑,来自40个国家和地区的35000名选手展开角逐。赛事主办方介绍,今年参赛者中高手云集,有国际高水平选手和国内专业运动员100多名,达到国际金标水平的运动员共40名,其中男子运动员22名,女子选手18名。

作为江苏规格最高的马拉松赛事,扬马已经连续六年获得国际田联的金标称号。每年,参

赛选手从扬州城市文明的发祥地大运河畔,一路跑经古运河、东关街、唐城、宋夹城等拥有灿烂历史文化的老城区,最后抵达西区新城,也被认为是春天里最美的马拉松赛道。

最终,来自埃塞俄比亚选手莫斯内特·格雷姆·贝以赫以1小时01分31秒的成绩获得男子组冠军,他已经连续四年获得扬马冠军。同样来自埃塞俄比亚的阿巴贝尔·亚沙内·比尔哈尼以1小时06分09秒获得女子组冠军,她是

去年扬马赛事的第二名。

现代快报记者从警方处了解到,当天上午10点15分左右,一名参赛的年轻女选手因腿部严重抽筋,导致神志不清呈现狂躁状态。四大队瘦西湖岗执勤的旅游警察杭建迅速向大队领导汇报,并紧急协调邗江公安分局扬州天下执勤点通知附近救护车赶往现场。在初步急救的基础上,杭建和救护人员一道将该名女选手抬上救护车送往医院治疗。
臧晓松

少儿作家梅子涵走进大浦小学

日前,泰州市大浦中心小学开展悦读系列活动之“作家有约”活动,邀请儿童文学作家梅子涵走进大浦校园,与孩子们共享“悦读盛宴”。

在大浦中心小学报告厅内,梅子涵给全校师生作了一场生动而又幽默的讲座,和大家一起分享了他阅读、成长和写作的故事。现场,师生们听得都很认真,不时地被梅子涵风趣的话语逗得笑声连连。

梅子涵说,孩子们要多读课

外书,每个年龄段的孩子需要阅读的书籍并不同,“孩子们读什么书,家长要做到心中有数。”梅子涵说,建议家长针对13岁以下的孩子开出一张简单明晰的书单,这样比较清晰明了。

对于小学生来说,有些儿童文学作品的内涵暂时难以理解。梅子涵说,这并不影响阅读这些作品,坚持读完最重要。

活动最后,梅子涵来到孩子们中间,为大家签名,鼓励孩子们多读书,读好书。张蓓 毛晓华